

Hamvas Béla Gimnázium
2840. Oroszlány, Kossuth Lajos utca 2.
OM azonosító: 031932

FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓ

2025/2026-os TANÉV

A 2025/2026. tanévben indítandó tagozatok:

A gimnáziumi oktatás formái:

0001/ 4 évf. kerettantervre épülő helyi tanterv, normál oktatás, *általános tantervű*

0002/ 4 évf. kerettantervre épülő helyi tanterv, *emelt szintű/óraszámú* oktatás *német nyelv* tantárgyból, általános tantervű

0003/ 4 évf. kerettantervre épülő helyi tanterv, *emelt szintű/óraszámú* oktatás *angol nyelv* általános tantervű

Lehetőség van a **11-12. évfolyamon emelt szintű érettségi előkészítőt** választani minden tantárgyból, kiemelten támogatva a **matematika** és a **természettudományos** tantárgyakat.

Központi írásbeli felvételi magyar nyelv és irodalom valamint matematikából:

Időpont: 2025. január 18. 10.00 óra

Pótidőpont: 2025. január 28. 14.00 óra

Vizsgahelyszín: Hamvas Béla Gimnázium

A felvételi pontok számításába a központi írásbeli felvételi vizsga pontszáma (maximum 100 pont) is számít. Elvárható központi írásbeli felvételi pontszám 50 pont.

A 7-8. osztályos eredmények és a központi felvételin elért eredmény 50 – 50 %-ban számítanak bele a felvételi sorrend kialakításába.

A felvételi eljárás során az elérhető pontszám számítása:

- a 7. évfolyam évvégi és a 8. évfolyam félévi valamennyi érdemjegy (kivéve a magatartás és szorgalom jegy) átlaga. Maximálisan elérhető pontszám 100 pont.

A Nemzeti Köznevelési tv 56. § (1) meghatározott tanulók esetében a törvény szerint járunk el a sajátos nevelési igényű tanulók esetében.

A különleges bánásmódot igénylő (SNI) vizsgázó esetében, ha egyes tantárgyakból vagy tantárgyrészekből mentesül az értékelés és a minősítés alól, akkor a felvételi pontszámítás a nem értékelhető feladatok nélkül történik. Az értékelhető feladatokkal elérhető maximális pontszám 100%-nak számít.

Például, ha a vizsgázó érvényes szakértői vélemény alapján a matematika tantárgy értékelése alól mentesül, akkor magyar nyelv központi írásbeli vizsgán elért pontszáma maximum 100 pontnak számít.

A különleges bánásmódot igénylő (SNI, BTMN) tanulók esetében a mentességek és kedvezmények csak érvényes szakértői vélemény birtokában érvényesíthetők.

Érvényes szakértői vélemény alapján a vizsgázót megillető kedvezményeket (pl. időhosszabbítás) a vizsgahelyszín biztosítja, amennyiben a vizsgázó a kérelmét és a szakértői véleményét a vizsgára jelentkezéskor a jelentkezési lappal együtt benyújtotta a vizsgaszervező intézménybe.


A jelentkezőket a felvételi bizottság rangsorolja, eredményeik ismeretében állapítja meg a ponthatárokat. Emelt szintű képzések esetében az adott tantárgy eredménye legalább 4-es kell legyen.

A szakmai alapdokumentumban foglaltak szerint fogadjuk őket, valamint a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő diákokat.

Az iskola kiemelt feladatának tekinti a tehetséggondozást és a tanulók felkészítését a felsőfokú tanulmányokra.

A gimnázium ökoiskolaként , OH Bázisintézményként, Aktív Iskolaként működik.

Oroszlány, 2024. október 20.


Dr. Radványiné Varga Andrea
igazgató

